
Gradisov
nagrajenec
V Gradisu že sedmo leto

zapored podeljujejo svoje,
Gradisove nagrade za naj-
večjc dosežke pri gospodarje-
nju in rarvoju samoupravija-
nja. Vsako leto je nagrajen
eden njihov obrat in gradbeni
TOZD, poleg tega pa je pode-
Ijenih še devet nagrad posa-
meznim deiavcem.

Med najzaslužnejšimi gra^
disovci je letos tudi Lojze
Cepuš, katerega po njegovi
poklicni in družbenopolitični
dejavnosti ne poznajo samo v
Gra*su, ampak tudi zunaj te
delovne organizacije. Člove-
ka, ki je tako živel in rasel s
svojim podjetjem kot Lojze
Cepuš, bi težko našli še kje
drugje. Še kot mladenič je
leta 1947 stopil v vrste gradi-
sovcev in njim je zvest še
danes. Zanj Jahko rečemo, da
je bil priča vsem stopnjam ra-
zvoja Gradisa, vendar ne le
kot opazovalec, ampak kot
aktivni delavec, ki je veliko
pripomogel k rasti te delovne
organizacije.

Lojze Cepuš

Že v prvih letih je pokazal,
da zna prisluhniti ljudem.
PomagaJ jim je nositi težave
gradbeniškega poklica, kar je
v prvih letih po vojni pomeni-
lo, da je bilo treba največjkrat
delati ves dan ali pa tudi po-
noči, v>e zato, da bi domovino
čimbolj postavili na trdne
noge. Tako ni čudno, če so
Lojzeta Cepuša že takrat vo-
lili kot svojega predstavnika v
razne upravne in sindikalne
organe, saj so vedeli, da jih on
— kot eden izmed njih naj-
lažje zastopa. Bil je eden od
ustanoviteljev sindikalnega
odbora podjetja in skoz leto
tega organa je postal cenjen
tudi zunaj Gradisa. Izvolili so
ga za člana republiškega od-
bora sindikata gradbenih de-
lavcev Slovenije in kmalu je
postal tudi predsednik tega
odbora.

V njegovem delu pa je bil
kljub vsem zadolžitvam Gra-
dis vedno na prvem mestu.
Leta 1962 je prevzel izobra-
ževanja Gradisovih delavcev.
Plod njegovih rok je današnji
center za izobraževanje —
samostojna izobraževalna in-
stitucija, katere slušateJji so v
našem slovenskem gradbeniš-
tvu zelo iskani. Kot človek, ki
je imel vedno posluh za de-
lavčeve probleme in za razvoj
samoiipfavljanja v delovni
organizaciji, je kmalu spoz-
nal, da za samoupravljanje
niso dovolj samo volitve de-
lavcev v samoupravne orga-
ne, ampak predvsem razgle-
dan samoupravljalec. In bil je
eden prvih, ki je zagovarjal,
da mora biti delavec dobro
obveščen, če hoče upravijati z
rezultati svojega dela. Iz teh
prizadevanj je vletu 1958 na-
stal časopis GRADISOV
VESTNIK, katerega urednik
je že več kot 20 let prav Lojze
Cepuš.

Danes je Lojze Cepuš direktor
kadrovsko socialne službe in živ
dokaz, da prizadevanje in vera v
uspeh lahko prineseta ogromne
rezultate za danes in jutri.

Prav te dni Lojze Cepuš praz-
nuje tudi 60 let svojega plodnega
življenja. Ob tem dogodku mu je
Gradisova nagrada prav gotovo
ena nailepših daril.
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